

Prohlášení o nezohledňování hlavních nepříznivých dopadů investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti. Zveřejňování informací o účastnících finančního trhu podle Článku 4 nařízení (EU) 2019/2088 a Článku 12 nařízení (EU) 2022/1288. Účastník finančního trhu:

ČESKÁ SPOŘITELNA – PENZIJSNÍ SPOLEČNOST, A. S.

Identifikační kód právnické osoby: LEI 315700GXRKZ452JF2U13

Penzijní společnost nezohledňovala nepříznivé dopady investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti v roce 2023.

Shrnutí

Česká spořitelna – penzijní společnost, a.s. nezohledňuje hlavní nepříznivé dopady svých investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti. Toto prohlášení je konsolidovaným prohlášením o hlavních nepříznivých dopadech penzijní společnosti na faktory udržitelnosti. Toto prohlášení o hlavních nepříznivých dopadech na faktory udržitelnosti se týká referenčního období od 1. ledna 2023 do 31. prosince 2023.

V plném rozsahu regulace jsme v roce 2023 nezohledňovali všechny nepříznivé dopady na faktory udržitelnosti. Fondy mohou investovat i mimo hlavní globální trhy, kde je prozatím dostupnost indikátorů pro spolehlivé, kontinuální zohledňování nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti velmi omezená.

V rámci investičního procesu v maximální možné míře přihlížíme k dostupným nepříznivým dopadům udržitelných investic. Zohlednění je prováděno uplatněním vylučujících kritérií, environmentálních a sociálních. Kromě toho jsou všichni emitenti investovaní do portfolia přímo nebo nepřímo analyzováni a vybíráni pomocí předem definovaného procesu udržitelnosti před nákupem. Vlastní proces ESGenius včetně komplexní ESG analýzy každého emitenta vede k výraznému snížení hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti investic portfolia spravovaných fondů.

Tento stav budeme každoročně znovu vyhodnocovat, abychom se v co nejbližší době mohli přihlásit k plnému zohlednění nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti. **Plná implementace zohledňování hlavních nepříznivých dopadů investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti je od 1.1.2024.**

Hlavní nepříznivé dopady jsou nejvýznamnější negativní dopady investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti týkající se environmentálních, sociálních a zaměstnaneckých otázek, dodržování lidských práv a boje proti korupci a úplatkářství.

Popis hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti

Nezohledňováno v referenčním období.

Ukazatele týkající se investic do společností, do nichž je investováno

Ukazatel nepříznivých dopadů na udržitelnost	Metrika	Dopad 2023	Dopad 2022	Vysvětlení	Přijatá opatření, plánovaná opatření a cíle stanovené pro příští referenční období
--	---------	------------	------------	------------	--

Klimatické a další environmentální ukazatele

Emise skleníkových plynů	1.	Emise skl. plynů	Emise skl. plynů okruhu 1	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
			Emise skl. plynů okruhu 2	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
			Emise skl. plynů okruhu 3	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
			Emise skl. plynů celkem	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
	2.	Uhlíková stopa	Uhlíková stopa	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
	3.	Intenzita emisí skl. plynů společností, do nichž je investováno	Intenzita emisí skl. plynů společností, do nichž je investováno	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
	4.	Expozice vůči společnostem působícím v odvětví fosilních paliv	Podíl investic do společností působících v odvětví fosilních paliv	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
	5.	Podíl spotřeby a výroby energie z neobnovitelných zdrojů	Podíl spotřeby energie z neobnovitelných zdrojů a výroby energie z neobnovitelných zdrojů u společností, do nichž je investováno, v porovnání s obnovitelnými zdroji energie, vyjádřený jako procentní podíl celkových zdrojů energie	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
	6.	Intenzita spotřeby energie podle odvětví s vysokým dopadem na klima	Spotřeba energie v GWh na milion eur výnosů společností, do nichž je investováno, podle odvětví s vysokým dopadem na klima	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
Biologická rozmanitost	7.	Činnosti s negativním dopadem na oblasti citlivé z hlediska biologické rozmanitosti	Podíl investic do společností, do nichž je investováno, s provozami umístěnými v oblastech citlivých z hlediska biologické rozmanitosti nebo v jejich blízkosti, pokud činnosti těchto společností mají na tyto oblasti negativní vliv	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
Voda	8.	Emise do vody	Tuny emisí do vody vyprodukované společnostmi, do nichž je investováno, na milion investovaných eur, vyjádřené jako vážený průměr	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024

Odpad	9.	Podíl nebezpečného odpadu a radioaktivního odpadu	Tuny nebezpečného odpadu a radioaktivního odpadu vyprodukovaného společnostmi, do nichž je investováno, na milion investovaných eur, vyjádřené jako vážený průměr	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
-------	----	---	---	---	---	----------------	-------------------

Ukazatele pro sociální a zaměstnanecké otázky, dodržování lidských práv a boj proti korupci a úplatkářství

Sociální a zaměstnanecké otázky	10.	Porušování zásad globálního paktu Organizace spojených národů a pokynů Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) pro nadnárodní podniky	Podíl investic do společností, do nichž je investováno, které se podílely na porušování zásad globálního paktu OSN nebo pokynů OECD pro nadnárodní podniky	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
	11.	Chybějící postupy a mechanismy pro sledování dodržování zásad globálního paktu OSN a pokynů OECD pro nadnárodní podniky	Podíl investic do společností, do nichž je investováno, bez politik pro sledování dodržování zásad globálního paktu OSN a pokynů OECD pro nadnárodní podniky nebo bez mechanismů pro vyřizování stížností na porušování zásad globálního paktu OSN a pokynů OECD pro nadnárodní podniky	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
	12.	Neočištěný rozdíl v odměňování žen a mužů	Průměrný neočištěný rozdíl v odměňování žen a mužů ve společnostech, do nichž je investováno	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
	13.	Genderová diverzita v představenstvu	Průměrný poměr žen vůči mužům v představenstvech společností, do nichž je investováno, vyjádřený jako procentní podíl všech členů představenstva	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
	14.	Expozice vůči kontroverzním zbraním (protipěchotní miny, kazetová munice, chemické a biologické zbraně)	Podíl investic do společností, do nichž je investováno, které se zabývají výrobou nebo prodejem kontroverzních zbraní	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024

Ukazatele týkající se investic do států a nadnárodních podniků

Environ- mentální	15.	Intenzita skleníkových plynů	Intenzita emisí skl. plynů v zemích, do nichž je investováno	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
Sociální	16.	Země, do nichž je investováno, v nichž dochází k porušování sociálních práv	Počet zemí, do nichž je investováno, v nichž dochází k porušování sociálních práv (absolutní počet a relativní počet v poměru ke všem zemím, do nichž je investováno), jak se uvádí v mezinárodních smlouvách a úmluvách, zásadách OSN, případně ve vnitrostátních právních předpisech	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024

Ukazatele týkající se investic do nemovitostí

Fosilní paliva	17.	Expozice vůči fosilním palivům prostřednictvím aktiv v podobě nemovitostí	Podíl investic do aktiv v podobě nemovitostí, které se podílejí na těžbě, skladování, přepravě nebo výrobě fosilních paliv	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024
Energetická účinnost	18.	Expozice vůči energeticky neefektivním aktivům v podobě nemovitostí	Podíl investic do energeticky neefektivních aktiv v podobě nemovitostí	-	-	nezohledňováno	zahájení 1.1.2024

Další ukazatele hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti

Nezohledňováno v referenčním období.

Popis politik pro identifikaci a prioritizaci hlavních nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti

Nezohledňováno v referenčním období.

Politiky zapojení

Nezohledňováno v referenčním období.

Odkazy na mezinárodní standardy

Nezohledňováno v referenčním období.

Historické srovnání

Nezohledňováno v referenčním období.